

Népzene a műzenében



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
Nemzeti
Tehetség Program

MŰHELYMUNKA A Czövek Erna Zeneiskola a Nemzeti Tehetség Program „A hazai és a határon túli művészeti tehetséggondozó programok támogatása” elnevezésű pályázat révén valósította meg a „Népdalok megjelenése a műzenében” (NTP-MŰV-18) elnevezésű projektjét. Célunk

volt, hogy a népdalok megjelenési formájával, annak élményszerű előadásával, megtanulásával ismertessük meg a tanulókat. A foglalkozások gerincét Bartók 15 magyar parasztdal című zongoradarabja alkotta, illetve a zongorista növendékek által megtanult népdalfeldolgozások. Az egész tanévet átölelő belső műhelymunkák mellett kiemelkedő program volt a koncertlátogatásunk a Hagyományok Házában, ahol a Magyar Állami Népi Együttes tánckarának és zenekarának műsorát láthattuk és hallhattuk. A látványos produkcióban felszendültek Kodály és Bartók kompozíciói, illetve az általuk gyűjtött számunkra is ismert népdalok.

Meghívott vendégünk volt Szokolay Balázs Liszt Ferenc-díjas magyar zongoraművész és Szokolay Dongó Balázs Artisjus és Prima Primissima-díjas népzene-szerző, népi hangszeres, kiknek közös koncertjén elhangzott többek között Bartók 15 magyar parasztdala is, egy igazán különleges előadásban.

A pályázat során megtanult népdalokból és népdalfeldolgozásból álló zárókoncertünkre május 13-án a zeneiskola kamaratermében került sor. A pályázatban megvalósult többi programról, képes beszámolóról részletesen olvashatnak iskolánk honlapján, a <http://zeneiskola.budakeszi.hu/> weboldalon.

Somogyiné Tassi Valéria
intézményvezető-helyettes



SZABAD MUZSIKÁK

A május 7-i, Szabad muzsikák tankerületi énekversenyen a Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskola négy tanulója is indult. Mindenki szépen teljesített, Lovas Réka és Lovas Boróka ezüst, 'Sigmund Emese arany, 'Sigmund Zselyke kiemelt arany minősítéssel tértek haza. Köszönjük a szülők támogató hozzáállását, a gyerekek lelkes és szorgalmas készülését.

Öko-projektnap a nagysanyiban



FŐ AZ EGÉSZSÉG Április 12-én az öko-projektnapot a jól bevált akadályverseny formájában bonyolítottuk le „Fő az egészség” címmel. A csapatok 14 állomáson bizonyíthatták jártasságukat a témával kapcsolatban. Például a gyógynövények felismerése és alkalmazása, a vitaminok élettani hatásai, népi és házi gyógymódok, elsősegélynyújtási ismeretek, mondj nemet a drogokra, a zene, a színek, az érintés jótékony hatása az emberek testi-lelki állapotára, illetve mi fő a fazékban? - avagy az egészséges táplálkozás. Voltak állomások, ahol a sporté volt a főszerep. Az udvaron minden osztály saját kiskertet készített: egy virágládában fűszer- és gyógynövényeket ültettek, ismertetőikkel – amit azóta is gondoznak. A legtöbb állomáson gyakorlati feladatokat is el kellett végezni, például összeállítani egy egészséges napi étrendet. Végzős diákjaink a csapatokat mentorálták, részint önálló állomások szerveztek. A versenyt a 10. B osztály nyerte, mellyel jelentőset léptek előre az egész évben tartó zöldpontgyűjtő versenyben. Ez utóbbi győztese egy szabadon felhasználható ökonapot kap a következő tanévben. A projektnap ezúttal is összehozta kis közösségünket. A tantestület, a könyvtáros, a védőnő, a gyakorló tanár, az iskolatitkár, a dolgozók mind együtt játszottak a diákokkal.

NSJG

Művészeti iskolák VI. találkozója

ALKOTÓK Április végén a pilisvörösvári Cziffra György Alapfokú Művészeti Iskolában idén hatodik alkalommal rendezték meg a Művészeti Iskolák Találkozóját, ahol az Érdi Tankerületi Központ iskoláinak növendékei képviselték iskolájukat. A rangos eseményen a fellépők színvonalas produkciói között a Czövek Erna Zeneiskolát Rácz Mihály növendék képviselte trombitajátékával. Az előadásra tanára, Szirmai Jenő trombitaművész készítette fel. Ezután a képzőművészeti alkotásokból létrehozott alkalmi kiállítást tekinthettek meg a résztvevők. Ez betekintést nyújtott a különböző művészeti iskolák munkájába és a személyes kapcsolatok ápolására is lehetőséget adott.

Barcsik Hédi intézményvezető



Ballagás

Május 3-án, pénteken a Nagy Sándor József Gimnázium (felső kép) és a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium (alsó kép) virággal, a nagybetűs életre felkészítő szavakkal és rengeteg szeretettel útjára bocsátotta a végzős diákjait.



Napraforgó tagozat

Merről süt a Nap?

GYERMEKNAP Ez a Napraforgó valójában különleges, mert kizárólag Budakeszin él, fényérzékenysége minden más társánál nagyobb, szirmai pedig gyermekek. Olyanok, akik megkülönböztetett gondoskodást, sajátos nevelést igényelnek. Az idegen szem-

lő számára csupán a Széchenyi István Általános Iskola SNI tagozatáról van szó, mi azonban tudjuk, hogy ez a virág, amelyik a Petőfi u. 47. szám alatt nyílik, milyen csodálatos, és mennyire értékes. A gyermekeknek április elején lehetőségük volt betekinteni a BUDA-

keszi Kutyasuli Vakkantó SE életébe. A délelőtti folyamán rehabilitációs eszközökkel, játékos formában a kutya-gyerek kapcsolat erősítése volt a cél, ami nagyon jól sikerült, nagy meglepetéssel, boldogan távoztak a különböző képességű gyerekek. Április közepén a budakeszi arborétumba látogattunk, ahol segítségünkre volt Tomsics Nóra, a park vezetője is. A csodálatos környezet, a tavaszi virágzás, a kellemes séta önmagában is gazdagítja, táplálja a lelket, ám testünk táplálásáról is gondoskodván paprikás krumplit is főztünk bográcsban. Már a vásárlásba is bevontuk a gyerekeket, a kitelepülés, a tűzrakás, a krumpli, hagyma pucolása igazi közösségi élménnyé alakult mindannyiunkban.

A Napraforgó tagozat pedagógusainak nevében: Oszvaldné Szabó Edit

